

# С союзных стартов – с медалями

В Волгограде в рамках Спартакиады Союзного государства состоялась рабочая встреча, в которой приняли участие госсекретарь Союзного государства России и Беларусь Дмитрий Мезенцев, министр спорта России Олег Матыцин, губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров и первый заместитель министра спорта и туризма Республики Беларусь Александр Дорохович. Во время этого визита были обсуждены вопросы развития спорта и патриотического туризма, а также совместные проекты, направленные на сохранение исторической правды и памяти. В том числе было предложено укрепить связи между открывшимся в 2023 году музеем в мемориальном комплексе «Хатынь», комплексом «Брестская крепость — герой» с музеем-панорамой «Сталинградская битва».

Во время встречи её участники отдали дань памяти воинам-защитникам Сталинграда, отстоявшим город при нападении немецко-фашистских захватчиков, возложив цветы к Вечному огню в зале Воинской славы, а также к могиле Маршала Советского Союза Василия Чуйкова и малой братской могиле неподалёку от храма Всех Святых.

Одной из точек, куда наведались участники встречи, был музей-заповедник «Сталинградская битва». Высокие гости передали в фонд уникальную книгу «Срока давности не имеют...» с архивными материалами, собранными историками и сотрудниками



прокуратур Беларусь и России и свидетельствующими о военных преступлениях нацистов и их пособников против народов Советского Союза в годы Великой Отечественной войны.

В рабочей программе значилось награждение победителей первого этапа Спартакиады Союзного государства. Отметим, что по её итогам студенческая футбольная команда БГПУ им. Максима Танка и юношеская волейбольная дружина Белорусского государственного университета физической культуры стали победителями, а студентки БГУФК в волейбольном турнире завоевали бронзовые награды.

Напомним, что первый этап Спартакиады проходил со 2 по 7 октября. В ней приняли участие студенты Белорусского государственного университета физической культуры,

Белорусского государственного университета, Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники, Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка, Витебского государственного технологического университета и Гродненского государственного университета имени Янки Купалы. Участниками второго этапа Спартакиады Союзного государства станут школьники Беларусь и России, проживающие в сельской местности. Соревнования пройдут в Волгограде с 10 по 15 октября. Отметим, что этот город принимает Спартакиаду Союзного государства уже в четвёртый раз за историю проведения, а местом награждения победителей и призёров традиционно становится «Волгоград-Арена».